

Proces verbal

Încheiat astăzi 12 februarie 2020 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni.

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 12 februarie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.68/07.02.2020, care s-a transmis consilierilor în data de 07.02.2020.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.1/09.01.2020 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar al UAT Căpleni Csizmar Erika și dna contabil Gozner Maria-Terezia.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert., Po Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat: Tillinger Ferenc.

D-na secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 23.12.2019? Nu sunt. Cu 11 voturi pentru: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert., Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 1 Mánc Tihamér, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 23.12.2019.

Dna consilier Fleisz Clara: propun de președinte de ședință pe dl consilier Kánya Zsolt-Albert. Nefiind alte propuneri se supune la vot. Cu 12 voturi pentru se aprobă.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 12 februarie 2020. Prezența: constat că din 13 consilieri sunt prezenți 12. Lipsește nemotivat Tillinger Ferenc. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.1/2020 privind aprobarea Planului de Acțiuni și Lucrări de Interes Local pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.2/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Proiect de hotărâre nr.3/2020 privind aprobarea Planului anual de perfecționare profesională a personalului din cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni și al aleșilor local pentru anul 2020, inițiator Mosdoczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
4. Informații.

Cu 12 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Dau cuvântul domnului primar.

Punctul 1 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.1/2020 privind aprobarea Planului de Acțiuni și Lucrări de Interes Local pentru beneficiarii Legii nr.416/2001, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert., Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr. 1/2020** privind aprobarea Planului de Acțiuni și Lucrări de Interes Local pentru beneficiarii Legii nr.416/2001

Punctul 2 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.2/2020 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019 inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Să parcurgem pe capitole?

Dl primar: la partea de venituri sunt întrebări?

Nu sunt.

Dna consilier Fleisz Clara: La cultură, cheltuieli pentru energie electrică și gaz se percepe pe perioada închirierii, de ce apar separat astfel de cheltuieli?

Dna contabil Gozner Maria-Terezia: Sunt consumuri la repetițiile fanfarei și pentru evitarea înghețării sistemului, rețele funcționează la un nivel scăzut și în afara programelor.

Dna consilier Fleisz Clara: de ce a fost închiriată sala de sport și de câte ori?

Dna contabil Gozner Maria-Terezia: de 2 ori și s-a perceput taxă.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: s-a respectat taxa stabilită de consiliu?

Dna contabil Gozner Maria-Terezia: da.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: suma pentru scenă și sonorizare?

Dna contabil Gozner Maria-Terezia: suma a fost alocată de fundația Bethlen Gabor.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: pentru lucrările de reparații drum, la ședința din 12.12.2019 ați spus că s-a achitat 63.000 lei și s-a virat suma de 107.000 în contul de garanție a firmei, și acum constatăm că s-a plătit integral.

Dna contabil Gozner Maria-Terezia: dacă n-am fi plătit, ar fi trebuit să restituim suma nefolosită la consiliul județean.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: ați zis una și ați făcut altceva. Ne-am înțeles că se va achita integral, numai după efectuarea lucrărilor de reparații.

În privința protecției mediului ar trebui să conștientizăm populația, prin afișe și anunțuri repetate.

Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert., Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.2/2020** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019.

Punctul 3 al ordinii de zi:

Proiect de hotărâre nr.3/2020 privind aprobarea Planului anual de perfecționare profesională a personalului din cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni și al aleșilor local pentru anul 2020, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia juridică: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dna secretar: Cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este majoritatea simplă (7 voturi).

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 12 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Hajdu Levente, Tabori Francisc-Robert., Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr. 3/2020** privind aprobarea Planului anual de perfecționare profesională a personalului din cadrul aparatul de specialitate al primarului comunei Căpleni și al aleșilor local pentru anul 2020.

Punctul 4 al ordinii de zi:

Dl primar Mosdóczi Vilhelm:

- în curând ne vom întâlni pentru aprobarea bugetului pe 2020,
- de luni se vor relua lucrările pe DJ, semne rutiere, indicatoare
- urmează un proiect de hotărâre cu privire la re poziționarea terenurilor din ferma Kuba
- am primit o statuie, care reprezintă coroana regală a maghiarilor, care se va amplasa în incinta Bisericii Romano-catolice din localitate.

Dl consilier Mánc Tihamér: sumele alocate pentru combustibil nu au fost cheltuite, rog utilizarea tractoarelor din dotare pentru curățirea drumurilor de acces și a acostamentelor. Spre zonele agricole drumurile sunt pline de noroi.

Dl consilier Csizmár Antal Tamás: strada Careilor nu s-ar putea completa cu buieți de arbori?

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: și pe terenul de joacă să fie plantați.

Dna consilier Herman Agotta: și să se facă reparațiile necesare.

Dl consilier Fleisz Tamás: și la ora 22.00 să fie închis.

Dl președinte de ședință Kánya Zsolt-Albert: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise
crările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 12 februarie 2020.

Președinte de ședință
Kánya Zsolt-Albert



Secretar
Csizmar Erika

